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KUJDES!

Mos harroni t€ kodoni grupin (A ose B) né fletépérgjigjen e provimit.
Fleté-pérgjigjet me grupin e pakoduar nuk vlerésohen.

Cdo pyetje ka vetém njé pérgjigje t&é sakté. Nése njé pyetjeje i jepni dy
pérgjigje atéheré ajo pyetje do t€ vlerésohet si e gabuar.

Pérgjigja do t€ kodohet me laps. N€ t€ kundért kompjuteri nuk do ta lexojé.

Pérgjigjen e pyetjes do ta kodoni vetém brenda rrethit si¢ éshté vepruar né
shembullin e poshtéshénuar

sakie B @ @© Gabim ) @ ©OC@
Béni kujdes pér t€ mos dalé jasht rrethit kur t€ kodoni pérgjigjen.
Mos béni asnjé veprim mbi flet€ pérgjigjen e provimit si zhgarravitje, rrudhosje et;.

Mos iu pérgjigjni pyetjeve pér té cilat nuk jeni té sigurté. Kujdes! 3 pérgjigje
gabim fshijné njé té sakté.

Mos géndroni shumé tek pyetjet qé nuk zgjidhni dot, sepse koha mund t€ mos
ju mjaftoj€ pér t’iu pérgjigjur pyetjeve té tjera.

Koha e provimit €shté 150 minuta. Shfryt€zoni deri né fund kohén e provimit.
Né qofté se ju tepron kohé, bé&jini dhe njé kontroll testit.

Pérgjigjet e pyetjeve q€ ndodhen né kété libérth, do té€ kodohen né fleté-pérgjigje
né pjesén ku shkruan “PERGJIGJET”.

Né provim ndalohet mbajtja ose pérdorimi i celularit dhe makinés llogaritése.

Kodoni me kujdes preferencat tuaja pér shkollat né té cilat déshironi té
studioni. Rezultatet dhe bursat do t€ shpallen sipas preferencave té béra.

Shkolla Kodi
“Mehmet Akif” e Mesme - Vajza né Tirané (me konvikt) 01
“‘Mehmet Akif” e Mesme - Djem né Tirané (me konvikt) 02
“Turgut Ozal” 9-Vjecare dhe e Mesme né Tirané (me konvikt) 03
“Hasan Riza Pasha” 9-Vjecare dhe e Mesme né Shkodér (e mesme me konvikt) 04
“Turgut Ozal” 9-Vjegare dhe e Mesme né Durrés (klasat 9-12 me konvikt) 05

Nxénésit qé studiojné né kolegjet Turgut Ozal dhe Hasan Riza Pasha
nuk kané t& drejté t€ hyjné né kété provim!

buksese!



PROVIMI | KLASAVETE 8-A, 2018

A

1.
(-4)(-9)+(-2) =

A)-38  B)-34 C)+34 D) +36

2.

Sa éshté ndryshesa e numrit treshifror mé té

madh me numrin treshifror mé t&€ vogél ?

A)1099 B)900 C)899 D) 800

3.

Sa &shté shuméfishi mé i1 vogél i pérbashkét

6, 8, 10.

A)2 B) 48 C) 60 D) 120
4.
Numri i vezéve Cmimi
pér kuti
1 100 Lékeé
6 350 Lekeé
12 499 Léké
18 589 Léké

Bazuar né tabelén e mésipérme , cila nga
alternativat e méposhtme &shté shuma
minimale pér t€ bleré 100 veze ?

A) 3695
C) 6000

B) 4392
D) 10000
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S.

Kufiza e paré€ e njé€ vargu éshté 15. Rregulli
1 pérftimit t€ vargut éshté: ‘shtoni 7°. Cila
éshté kufiza e 15-t€ e vargut?

A) 113 B) 120

C) 225 D) 232

6.

Fatjoni mendoi njé numér. Ai e shumézoi
numrin me 0,2 dhe rezultatin e pjestoi me
0,1. Mé pas rezultatin e ri e pjestoi me 0,2
dhe mori rezultatin pérfumdimtar 500. Cili

&shté numri q€ mendoi Fatjoni né fillim ?

A) 500 B)50 C)10 D)5

7.

Sa &shté vlera e shprehjes 3x-S5y; kur x=5
dhe y=-3.

A)0 B) 15 C) 30 D) 60
8.

27,32 - 19,64 =?

A) 46,96 B) 7,58

C) 7,68 D) 7,78
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9.

N¢ figurén e dhéné€ jané€ shénuar masat e
dy kéndeve 70° dhe 110°; drejtéza d, &éshté
paralele me d, . Cilat prej kéndeve t€ tjera

kané masén 70° ?

d

- = d
70
3
S /8
- |
7

6

1

d

Figura nuk éshté ndértuar me saktési

A) £4,26,/8 B) £3,/5,/7
C) £3,45,/8 D) £4,/5,/8
10.

J4 =327 +169=2

A) 6 B) 12 C) 17 D) 26

11.

AK//BD dhe m./ BAC = m/CAD atéheré

A
ms KAD=?
B
J o
/Tzoo 700 \
A) 10° B)20° C)30° D) 40°
12.

Renditni thyesat e méposhtme nga mé e
madhja te mé e vogla.

7 6 7 8
a=—,b=—,c=—, d=—
5 7 8 9

A)d,b,c,a
C)a,d,b,c

B) a,d,c,b
D) a,b,c.d
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13.

Fatjoni mendoi nje numér. Kétij numri i
shtoi 2 dhe pastaj rezultatin e shumézoi me
3. Rezultati ishte njésoj si t’1 shtoni 5 numrit,
pastaj t€ shumézoni rezultatin me 2. Cfaré
numri ka menduar Fatjoni ?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10

14.

Cila nga alternativat e méposhtme €shté
drejtéz e simetrisé?

A) B) Q) D)

N[N E|E R|R 010

15.

Jepen katrorét ABFH dhe CDEF si né figure,
IBC|=5cm , sipérfaqgja e katrorit CDEF &shté
9cm?. Sa éshté sipérfaqja e katrorit ABFH ?

H F E
A)25 B)36 ()49 D) 64
16.

Cila nga alternativat e méposhtme €shté
forma thjeshtuar e shprehjes
S5m(2k-m)-2k(5m-k) ?

A) 2k>-5m?
C) 2k*+5m?

B) 5m?-2k?
D) 2k>+15km-5m’
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17.

1 1 1 1
(1+2)- () () (149 =2

A)% B) 3 C)g D) 6

18.

Sa éshté vlera e x-it nése
3(x-5)-2(3-2x)=5(7-3%)

28
D) —

B)1 T

7
A T 0)2

19.

Mesatarja aritmetike e gjashté numrave t&é
dhéné né kutin€ e méposhtme éshté 15; sa
€shté amplituda ?

2 | 8 | 7 | x [ 24 | 14 ]

A) 18 B)22 (025 D)28

20.

60% e nxénésve t€ nj€ klase me 35 nxénés
jané djem. Nése largohen 10 djem nga klasa,
sa pérqind e nxénésve t€ mbetur né klasé
jané vajza ?

A)40 B)45 C)50 D)56

21.

Cila nga figurat e méposhtme éshté grafiku i
funksionit y=2x+4 ?

A) B)
4
2
) D)
2 4
4 2
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22.

Nr i makinave t& shitura

Vetura
. Kamiona

Viti

2010 2011 2012 2013 2014

N¢ grafikun e mésipérm jepen shitjet e ve-
turave dhe kamionave nga viti 2010 deri né
vitin 2014 . Cila nga t&€ méposhtmet &shté e
sakté sipas grafikut ?

A) NEé pesé vite jané shitur total
2350 vetura.

B) Ngé vitin 2010 jané shitur 400
vetura dhe 150 kamjona.

C) Mg shumé vetura jané shitur né
vitin 2010.

D) Né vitin 2013 jané shitur 300
vetura dhe 450 kamjona

23.
Sa éshté shuma e 15%-it dhe 60%-it t& 300?

A)135 B)I180  C)200  D)225

24.

Raporti 1 masave té kéndeve té brendshém té
nj€ trekéndéshi éshté 9:12:15 . Sa éshté masa
e kéndit mé t€ madh ?

A)45  B)60

C)75  D)90

2S.

Hidhen dy zare t€ rregullta njéherésh. Sa
€shté probabiliteti &€ shuma e pikave té réna
té jet€ mé e vogél se 9 ?

10 26 4 8
A3 B)E €1 D) 12
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26.

Cili numér duhet té vij€ né€ vend té piképyetjes?

. [Bo—17[72]

. [36H—13[23]

m.[2 F——112[35]
A)38  B)39 ()4l D) 47
27.

Sa kube jané€ né figurén e méposhtme?

117
- IIQj_,@X?

A)25  B)26 C)27 D) 28

28.

Cili numér duhet t€ vijé né€ vend t€ piképyetjes?

A)73

B) 88

C) 89 D) 92

29.

Cila figuré duhet t€ vijé né€ vend t€ piképyetjes?

/
/L

X

A) B) Q) D)
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30.

Cili numér duhet t€ vijé né€ vend t€ piképyetjes?

A)66  B)64 ()62 D) 60

31.

Cila nga t€ méposhtmet &shté pamja e figurés
nga pika P?

O N
O] T

A EEEE P EEEE
- -

c HNEE ) EEEE

i

32.

Cila figuré vjen né vend t€ piképyetjes?

-6

N N T

A) B) Q) D)

33.

Cila figuré vjen né€ vend t€ piképyetjes?

S22
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35.
34.
Cila nga alternativat ¢ méposhtme &shté forma | Cila figuré vjen né vend t€ piképyetjes?
e hapur e kubit?
- [ L
3 oD
2 e -
1 24 ] ?
bl
A | =
— = — ™ ==
O
2] | [ [21] | [~ [3] [1]2] | |
— — — — W
A) B) ®) D)
7w A T
A) B) C) D)
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I otorei

66.
Nuk pérfshihen né gjininé epike:

A) epi, epopeja, baladat
B) miti, fabula, pérralla
C) poezité, himni, lirika
D) romani, novela, tregimi

67.

“Martesa me Orén — zonjé” €shté shképutur
nga libri:

A) “Majat e Shalés”

B) “Shkémbi i Skénderbeut”
C) “Ligeni i luleve”

D) “Gérzheta”

68.

Vargjet “Njé né prak e njé né deré,/ plasén
si gelge me veré.”, jan€ shképutur nga pjesa:

A) “Kush e solli Doruntinén”
B) “Kénga e Dhoqinés”

C) “Arnaut Osmani”

D) “Besa e Kostandinit”

69.

Cila nga pjesét e méposhtme &éshté shkruar
nga Homeri:

A) “Kush e solli Doruntinén”
B) “Kénga e Dhoqinés”

C) “Arnaut Osmani”

D) “Kthimi 1 Odisesé”

70.

Pjesa “Pyetja e fundit” 1 pérket llojit letrar
te:

A) Poemés epike

B) Esesé argumentuese

C) Esesé sé krahasim-kontrastit
D) Romanit fantastiko-shkencor

71.

“Befasiné artistike” e gjejmé t€ pérdorur
né pjesén:

A) “Kolombreja”

B) “Pyetja e fundit”

C) “Njé kryqézim”

D) “Djemté e Rrugés Pal”
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72.

Romani “Djemté e Rrugés Pal” &shté

shkruar nga:

A) Ferenc Molnar
B) Franc Kafka
C) Dino Buxati
D) Isak Asimov

73.

Jan€ personazhe né pjesén
Ustikés”:

“Nata e

A) Boka, Nemeceku, Gerebi

B) Sonja dhe Andrea

C) Stefan Roji dhe babai

D) Aleksandér Adell dhe Bertram Lupov

74.

“Njé vend i ngritur buzé arés pér té
penguar ujérat”, quhet:

A) pérdheské
B) ulicé

C) mezhdé
D) stere

7S.

“Bota e Sofisé” €sht€ roman:

A) Shogéror
B) Fantastiko-shkencor
C) Historik
D) Filozofik

76.

Kuptimi i figurshém metaforik nuk krijohet
kur emri 1 njé sendi a dukurie kalon si
emértim 1 nj€ sendi a dukurie tjetér sipas
ngjashmérisé né:

A) tipare

B) formé

C) kalimin e cilésive té nj€ frymori te
njé jofrymor

D) zé€vendésimin e shkakut me pasojén

77.

Morfemat trajtéformuese shérbejné pér té
formuar:

A) Trajta t€ ndryshme t€ s€ njéjtés fjalé.
B) Fjalé té reja.

C) Fjalé té pérbéra.

D) Fjalé t€ pémgjitura.
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78.

Dalloni grupin e fjaléve qé kané té njéjtén
morfemé rrénjore:

A) atdhe, atdhedashuri, mémeé&dhe
B) pérdhe, néntoké, dashuri

C) sipérfage, néntokésor, nénkresé
D) lulézoj, vlerésoj, dorézoj

79.

Nyja pérdoret né vend té péremrit pronor
te:

A) emrat e rasés gjinore

B) emrat e farefisnisé

C) emrat e gjinisé asnjéanése
D) emrat né numrin shumés

80.

Nuk éshté shkallé e mbiemrit, shkalla:

A) pohore
B) krahasore
C) emérore
D) sipérore

81.

Jané péremra lidhoré:

A) qé, icili,ecila
B) cili, cila, cilét

C) uné, ti, ai, ajo

D) im, jote, e tij, e saj

82.

Nuk e formojné formén joveprore
pjesézén “u” foljet n€ ményrén:

A) déftore e habitore
B) lidhore e kushtore
C) habitore e déshirore
D) déftore e déshirore

83.

Shkalla
ndértohet:

sipérore e ndajfoljeve nuk

A) Me ndihmén e njé ndajfoljeje tjetér.
B) Duke pérséritur té€ njéjtén ndajfolje.
C) Me pjesézén “me”.

D) Me fjalét “shumé, tepér, fare, mjaft”.
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84. 87.

Cila prej rasave nuk ka parafjalé: N¢ fjaliné “Né klasé kemi njé djalé, i cili
vizaton shumé bukur.”, kryefjala shprehet

A) emérore me:

B) gjinore

C) dhanore A) emér

D) rrjedhore B) péremér lidhor

C) grup eméror
D) emér me parafjalé

85S. 88.

Jané pjeséza q¢€ vijné nga ndajfoljet: Né cilén nga fjalité kemi kallézues t&
pérbéré:

A) edhe, pra, sa, se

B) gati, plot, rreth, vetém A) Dielli shkriu reté e zeza.

C) desh, le B) Néna ime kishte ardhur né shkollé.

D) u, jo, ja, dhe C) Iliri nuk pushonte sé foluri.

D) Paskan ardhur té gjithé sot!

86. 89.

Cila nga alternativat ka lidhéza lejore: Dalloni pércaktorin me bashkim:

A) edhe pse, ndonése, megjithése A) Ata jané burra té gojés.

B) dhe, edhe, por, kurse B) Ai kishte njé dinakéri dhelpre.

C) se, qé C) Ne jemi pasardhés té tyre.

D) késhtu qé, sepse, nése D) Déshira pér té lexuar ishte shumé
e ethshme.
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90.

Gjymtyra e nénvizuar né fjaliné “Né
muajin gershor do té shkojmé jashté
shtetit.” Eshté:

A) kundrinor i drejté

B) pércaktor

C) ndajshtim

D) kundrinor i zhdrejt€ me parafjalé
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